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4ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BINIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE 
MAIO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao vig白simo segundo dia do mes de maio do ano de dois mil e dezessete,a s dezoito 
horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a d白cima 
segunda Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e 
dezessete, sobre a presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, secretariado pelo Vereador FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os 
Vereadores (as): ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY e MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA. A presidenta iniciou 
saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus, havendo nロmero 
legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em vinte e dois de maio de 
dois mil e dezessete. Solicitou ao secret白rio da mesa que fizesse a leitura da ATA do 
dia quinze de maio, ap6s a leitura, a presidente parabenizou o secret白rio da mesa 
pelo seu avan9o na leitura, em seguida colocou a ata do dia quinze de maio em 
discuss白o e vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia, a 
presidente leu os informes da casa, informou e convidou os vereadores e 
vereadoras e publico assistente para participarem da a 3。Feijoada da comunidade 
Sobra, que acontecera no dia 28 de maio de 2017, com o intuito de arrecadar fundos 
para o projeto de conclusao da capela de Sao Miguel Arcanjo na referida localidade, 
em seguida informou tambem que as proposi96es para entrar na ordem do dia tem o 
prazo minimo de 24 horas para serem entregues antes do inicio da sess白o, 
amparado pelo artigo 115 do regimento interno, da Casa Legislativa, A vereadora 
Francisca Maria Alves Lig6rio pediu a palavra, cumprimentou a todos com uma 
boa noite e disse ser muito importante que a senhora presidente queira fazer tudo 
conforme o regimento interno e lei organica, mas questionou se a casa iria ficar 
aberta no s白bado e no domingo, que sao 24 horas antes da sessao , em seguida a 
presidente deu o prazo para entregar at白  sexta-feira a s 13 horas no final do 
expediente, disse que os servidores t白m direito ao final de semana, dando 
continuidade, colocou uma proposta para todos os senhores vereadores e 
vereadoras discutirem , com o intuito de agilizar os trabalhos, a presidente sugeriu 
que os vereadores se inscrevessem para falar durante o pequeno e grande 
expedientes antes do inicio da sess含o, observando o artigo 165 do par白grafo, pois 
ao iniciar a sessao j白  se sabe quem vai falar em qual posi9ao, para nao correr o 
risco de um vereador ou vereadora se manifestar e passar despercebido, como j自 
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ocorreu antes, o vereador depois questionou que se manifestou e o secret白rio da 
mesa n白o o escreveu, em seguida abriu-se inscri6es para o pequeno expediente, 
se inscreveu o vereador Marcos Tadeu da Costa Sousa. Fez o uso da tribuna o 
vereador Marcos Tadeu da Costa Sousa; Cumprimentou a todos com uma boa 
noite, solicitou a presidenta que encaminhasse um pedido de um morador da 
comunidade Jacar白, que pediu que esta casa pudesse encaminhar ao executivo 
que encanasse 白  gua do chafariz pロblico para o cemit6rio daquela localidade ou 
autorizasse os moradores a fazer esse servi9o, o citado morador disse que l tem 
alguem que est白  privando o acesso das pessoas tanto para lavar roupa quanto para 
usufruir do' chafariz. Em seguida abriu-se inscri96es para o grande expediente, 
ningu白m se inscreveu. Em seguida a presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 
SILVA, falou que ela como presidente tambem esta atuando como vereadora e 
tamb白m esta solicitando ao gestor, levando as solicita96es formais dos vereadores e 
levando as solicita96es verbais, disse saber que quando alguem critica faz uma 
critica construtiva 白  muito bom, disse que levou a solicita9ao da vereadora Maria do 
Carmo sobre a questao da inscri9ao do pedido de energia dos po9os inaugurados na 
Eletrobr白s e constatou que a Prefeitura j白  havia enviados os oficios solicitando 
esses procedimentos a Eletrobr自s, e que o funcion白rio que lhe atendeu na Prefeitura 
forneceu c6pias de 13 oficios, requerendo os servi9os para a localidade gua Fria, 
Lagoa Seca dos Leandros, localidade Cajueiro, Baixa de Tr白s, Vaca Brava 1 e 2, 
Vila Nova, Ilh6us, Olho D'白gua, Lisboa, Estevinho e Canto da Palmeira. Nao 
havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessao do dia 22 de 
maio de 2017, o.que do ocorrido 白  lavrada a p rese航e AIA aue vai devidamente 
assinaaa. ヒU ,kflth1/z一くンD (zタ”ワzrフガI漬」I叱クルγlv secretario, subscrevo e 
assino. saia aas sessoes aa じ  amara Municipal de eabeceiras do l-'iaui-t-'l, 22 de 
Maio de ス  017 
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